ТЕСТИРОВАНИЕ ПО ИНФОРМАТИКЕ

 (Напишите решение для каждой задачи)

1. Один кирпич весит 1 килограмм и еще полкирпича. Сколько весит один кирпич? (1 балл)

2. В каком порядке выстроены следующие цифры? (2 балла)

8, 2, 9, 0, 1, 5, 7, 3, 4,6
3. Возле школы растут шесть деревьев: сосна, береза, липа, тополь, ель и клен. Какое из этих деревьев самое высокое и какое - самое низкое, если известно, что береза ниже тополя, а липа выше клена, сосна ниже ели, липа ниже березы, сосна выше тополя? (8 баллов) 
4. Три подруги вышли на прогулку в туфлях и платьях белого, зеленого и синего цветов. Известно, что только у Ани цвета платья и туфель совпадают. Ни туфли, ни платье Вали не белые. Наташа в зеленых туфлях. Определите цвет платья и туфель каждой из подруг. (8 баллов)
5. В ящике содержится 24 кг гвоздей. Как на чашечных весах без гирь отвесить ровно 21 кг гвоздей? (4 балла) 
6. Среди пассажиров, едущих в вагоне, шло оживленное обсуждение четырех журналов. Оказалось, что каждый выписывает два журнала, причем каждая из возможных комбинаций двух журналов выписывается одним человеком. Сколько человек было в этой группе? (5 баллов) 
7. Пусть номер автомобиля составляется из двух букв, за которыми следуют две цифры, например АБ-53. Сколько разных номеров можно составить, если использовать 5 букв и 6 цифр? (10 баллов) 
8. По анаграммам найди исходные слова (6 баллов):

умызак, лкбуинак
9. Вставить вместо точек слог так, чтобы он был последним слогом для первого слова и первым - для второго (6 баллов):

по (...) ода, по (...) от
